

株 主 各 位

東京都港区港南二丁目15番2号
株式会社アバント
代表取締役社長 森川 徹 治

「第22期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第22期定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に訂正すべき事項がございましたので、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所及び訂正内容】

- (1) 「第22期定時株主総会招集ご通知」12頁
(10) 従業員の状況（平成30年6月30日現在）

(訂正前)

① 企業集団の従業員の状況

従 業 員 数	前 連 結 会 計 年 度 末 比 増 減
806名	97名増

- (注) 1. 従業員数は就業人員数について記載しております。
2. 従業員数には臨時従業員（派遣社員、パートタイマー及びアルバイトの期中平均雇用人員 32名）は含んでおりません。

(訂正後)

① 企業集団の従業員の状況

従 業 員 数	前 連 結 会 計 年 度 末 比 増 減
806名	97名増

- (注) 1. 従業員数は就業人員数について記載しております。
2. 従業員数には臨時従業員（派遣社員、パートタイマー及びアルバイトの期中平均雇用人員 48名）は含んでおりません。

(2) 「第22期定時株主総会招集ご通知」 15頁

(3) 取締役及び監査役の報酬等の額

(訂正前)

区 分	支給人数	支給額
取締役 (うち社外取締役)	4名 (2名)	104 百万円 (26百万円)
監査役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	15百万円 (6百万円)
合 計 (うち社外役員)	7名 (4名)	119 百万円 (32百万円)

(訂正後)

区 分	支給人数	支給額
取締役 (うち社外取締役)	4名 (2名)	153 百万円 (26百万円)
監査役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	15百万円 (6百万円)
合 計 (うち社外役員)	7名 (4名)	168 百万円 (32百万円)

以 上